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Gemeinde Jett ingen  
 

Niederschrift über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates 

am 07.11.2017 

 
     

 Anwesend: Bürgermeister Burkhardt und 16 Gemeinderäte (Normalzahl: 18) 

 Schriftführer:  Anna-Lisa Ke l lner  

 Abwesend: Michael  Strohäker und Sabine Kirn  

 Befangen:  

 Außerdem anwesend:  Otto Hauser, Walter  Lang und Jochen Hasenburger, sowie 

Vertreter innen der Presse und Zuhörer und Zuhörer innen  

     Az.: 022.32; 
022; 465.02; 
200.6  § 8 

Verschiedenes und Bekanntgaben           

Bürgermeister Burkhardt informiert die Mitglieder des Gemeinderats und die Öffentlichkeit über 

die Erwerbsabsichten der Gemeinde für das Gebäude der Evangelisch-methodistischen Kirche in 

der Nagolder Straße in Oberjettingen. Die Immanuel-Kapelle wird von der Evangelisch-

methodistischen Kirche aufgegeben und wurde der Gemeinde zum Kauf angeboten. Die Ge-

meinde hat Interesse an dem Gebäude und würde dieses als Probenraum für den Spielmanns-

zug der Feuerwehr sowie für den Liederkranz zur Verfügung stellen. Die Räumlichkeiten wurden 

mit den beiden Gruppen bereits besichtigt und für gut befunden. Auch die Grundschule Oberjet-

tingen, in deren Räumlichkeiten beide Gruppen momentan noch proben würde den Erwerb des 

Gebäudes begrüßen. Die Gemeinde hat in Abstimmung mit dem Gemeinderat bereits ein 

Kaufangebot gemacht. Dieses muss nun in verschiedenen Gremien der Evangelisch-

methodistischen Kirche besprochen und beschlossen werden. Pastor Walter rechne mit einer 

Entscheidung im 1. Quartal 2018. Danach würden noch einige Sanierungs- und Umbauarbeiten 

stattfinden. 

Weiter informiert der Vorsitzende, dass der Auftrag für eine Spielplatzkonzeption für die Ge-

meinde für 20.000 € an das Büro dreigrün aus Reutlingen vergeben wurde. Herr Groß vom Büro 

dreigrün plant auch die Neugestaltung der Freizeitanlage Stöckach. Bisher habe man sehr gute 

Erfahrungen mit dem Büro gemacht. Die Spielplatzkonzeption beinhaltet eine Bestandserfassung 

aller Spielplätze auf Gemeindegebiet sowie ein Maßnahmen- und Entwicklungskonzept. An die-

sem Prozess beteiligt werden der Verwaltungsausschuss, Vertreter der Kindergärten und der 

Grundschulen. Der Beginn ist für Anfang 2018 geplant. 
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Die Schulstatistik für das Schuljahr 2016/2017 wurde veröffentlicht. Herr Burkhardt erläutert, 

dass in den Klassenstufen 1 bis 4 der Gemeinschaftsschule 11 Klassen mit insgesamt 199 Schü-

lerinnen und Schülern bestehen. Davon ist eine Klasse eine Vorbereitungsklasse mit 10 Schülern, 

vornehmlich Flüchtlingskinder. In den Klassenstufen 5-8 der Gemeinschaftsschule gibt es eben-

falls 11 Klassen mit insgesamt 203 Schülerinnen und Schülern. Ebenfalls eine Klasse ist Vorberei-

tungsklasse mit 13 Schülern. Im Bereich Werkrealschule gibt es momentan 3 Klassen mit 60 

Schülerinnen und Schülern. In der Grundschule Oberjettingen werden 7 Klassen mit 120 Schüle-

rinnen und Schülern unterrichtet. Die Klassenstufen eins bis drei sind durchgängig 3-zügig. Ins-

gesamt gibt es an den Jettinger Schulen 32 Klassen mit durchschnittlich 15-21 Schülerinnen und 

Schülern. 

Abschließend informiert Bürgermeister Burkhardt, dass für das Sanierungsgebiet Ortsdurchfahrt 

Oberjettingen ein Aufstockungs- und ein Verlängerungsantrag gestellt wurden. 


